

Osnovna škola Trnovec obilježila 95 godina rada i postojanja

26.10.2024.



Osnovna škola Trnovec obilježila je u petak velikih 95 godina rada i postojanja, a uz to i slavi 40 godina samostalnosti škole, 15 godina jednosmjenske nastave i produženog boravka te deset godina nove knjižnice.

O povijest škole ispričala je ravnateljica Osnovne škole Trnovec, Radmila Sačić, koja je istaknula kako je škola s radom započela davne 1929. godine, dok od 1984. godine počinje djelovati kao samostalna matična škola.

95. rođendan OŠ Trnovec čestitao je i župan Anđelko Stričak, uz zahvalu bivšim i sadašnjim djelatnicima škole te učenicima, župan Anđelko Stričak podsjetio je da je Varaždinskoj županiji obrazovanje prioritet, što dokazuje i činjenica da se u ovoj godini upravo za obrazovanje izdvaja čak 62 posto proračunskih sredstava.

- Vrijedi svakako spomenuti da su projekti koji se provode i pripremaju u području obrazovanja vrijedni gotovo 94 milijuna eura jer predano radimo na stvaranju sustava jednakih šansi u kojem će svaki učenik imati jednake uvjete za obrazovanje, bez obzira u

kojem je dijelu županije, urbanom ili ruralnom. Želimo svakom našem učeniku omogućiti da svoj puni potencijal ostvari u području koje ga zanima. Upravo stoga, sva su kapitalna ulaganja Županije u obrazovanje itekako opravdana, posebno pokretanje pet centara izvrsnosti u strukovnom obrazovanju te regionalnih centara kompetentnosti u poljoprivredi i zdravstvu - naglasio je župan.

Samo u ovom mandatu, Varaždinska je županija u OŠ Trnovec uložila oko 150.000,00 eura.

- Kako bi povećali sigurnost učenika i djelatnika škole, 2021. godine s 13 tisuća eura sudjelovali smo u uvođenju video nadzora, a godinu kasnije s 45 tisuća eura u sanaciji stolarije i fasade. Najviše je sredstava, oko 63 tisuće eura, uloženo lani u izradu ograde i priključenje na kanalizacijsku mrežu, a tu su i sredstva za nabavku kompleta za programiranje i robotskog seta MODI, STEM edukacijskog kompleta te informatičke opreme. S ulaganjima smo nastavili i u ovoj godini i to za demontažu krovnih prozora i popravak krovišta, rekonstrukciju glavne vodovodne cijevi i nabavku komarnika. Naravno, ulažemo i u Osnovnu školu Šemovec, ulagat ćemo i dalje jer želimo da se i ovdje u općini Trnovec Bartolovečki učenici u svojim školama osjećaju kao u drugom domu, da imaju sve što trebaju kako bi mogli napredovati, steći što više znanja i tako uspješno nastaviti svoje školovanje. Nadamo se da će nam se sva ta ulaganja u školstvo jednog dana vratiti na način da će naši mladi ostati u svojim sredinama, zaposliti se i zasnovati svoje obitelji, a za to se iz dana u dan stvaraju sve bolji uvjeti u svim dijelovima naše županije – rekao je župan Stričak.

Podsjetio je i da će Varaždinska županija uskoro, čim se realiziraju sva ulaganja u školsku infrastrukturu, biti prva županija u Hrvatskoj u kojoj će se u svim školama kojima je Županija osnivač nastava odvijati u jednoj smjeni.

Načelnica Općine Trnovec Bartolovečki, Verica Vitković istaknula je kako škola okuplja, povezuje i stvara prijateljstva.

- Potiče na kritičko razmišljanje, razvija kreativnost i potiče znatiželju, ali prije svega, ona odgaja i obrazuje. A mi u općini svojim djelovanjem konstantno želimo pokazati i dokazati koliko nam je obrazovanje važno. Nakon vrtićkog doba, u osnovnoj školi počinje priprema

za kasniji odabir životnog puta, stoga je od iznimne važnosti da naši mladi sumještani stječu kvalitetno obrazovanje od samih početaka, odnosno od osnovne škole, i da za to imaju kvalitetne uvjete - poručila je načelnica te istaknula kako je Osnovna škola Trnovec važan dio zajednice te je ponosna na suradnju škole i Općine. Zahvalila je kako ravnateljici, tako i nastavnicima i učenicima.

Svečanom obilježavanju prisustvovao je i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.













